1138 2§ g v 2 JIF 2 R FRFIF AT EH S5 o6

SaBh FaA (£ %) £75(*) =

1 |+ks= $60,000 1148 B2 g~ P2 QT LB P H AT &
2 |gEa $480,000 R A S S A YaE
3 |®lim $300,000 1148 B2 g~ 3 QI F LT P F AT &
4 |g<z $1,000,000 1M3&i%@%@@ﬂ%ﬂ?iﬁ%%ﬂ?%ﬁﬁﬁﬁ
5 |HL 4 $60,000 1148 Rz g qis > P2 F LR F AT &
6 | oA kI AR LG IR $60,000 S R A S S A aE
7| K ARAER LA $60,000 1148 g = 3 g~ L2 {IFLRF P 5 R £
8 |Fremmamict I $800,000 148 gz ggms s 2 {[F 2R pqi g g &
9 |Hhe#F $60,000 148 B2 g g~ 3T LT P F AT &
10 |[RBEMEBEFRFF AP $60,000 114 g 2 &

RS L2 IF LR F R R RS &

$2,940,000
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SaBh FaA (£ %) £75(*) =

1 |aie R ¢ $60,000 138 R g iqiiet v 2 JIF LB Pl F &
2 |glim $300,000 U3 Rz § s v 3 1G4 B Pyl F A F &
3 |mEAt $60,000 1m3&z§@%ﬂ@ﬂ%ﬂ%i%%%ﬂ?%%yﬁﬁ
4 | RIBER LG AP $60,000 U3& g2 fgims s it 2 JIF 2 pf gl f A0 g £
5 |4gpfunnirana $60,000 138 Rz g iqist > A QI F LB P F AT &
6 |f1M g P $30,000 1mﬁai%@%@éﬂ%ﬂ?iﬁ%%ﬂ?%ﬁﬁﬁﬁ
7T | ERRTINP $20,000 134 & % § Gl 2 2 IR 2 RF WIS 0T 4
8 |Hhu¥F $60,000 U3& =gtz 2|2 Rl d o g &
9 |mppEumngss $120,000 134 fw § e = 3 {IF L B PIR SR F &
10 |4z = $60,000 1B3&%%@%é¢ﬂ%ﬂﬁiﬁﬁﬁﬂﬁiﬁﬁﬁﬁ
11 |migo# $20,000 138 Rz g igis > 3 QT LB F AT &
12 |zaE $20,000 3£ R g gis~ LA F LB P H AT &
13 |% # 1= $20,000 13 A= g s 2[R Ryl § 0T 4
14 |3 6% $30,000 U3& k= figist s 2 {2 R el § o 4 &
15 |F e $30,000 1wﬁazgg%ﬁéﬂ%ﬂ%iﬁ%%ﬂ?%ﬁyﬁg
16 |wx% $30,000 U3& g2 gms st 2 fIF 3 pf gl f g s
17 |/ B w2 fF g a5t $60,000 13&&%%@%ﬁ@ﬂwﬂ%iﬁﬁﬁﬂﬁiﬁyﬁg
18 |dp By s $100,000 1mz&z%g%ﬁ¢ﬂ%ﬂ%iﬁ%%ﬂ?%&yﬁﬁ
19 |/ B w2 BT T A0 $60,000 13&&%%@%ﬁ@ﬂwﬂ%iﬁﬁﬁﬂﬁiﬁyﬁg
20 |tho F $60,000 1mzaz;g@ééﬂ%ﬂ%iﬁ%%ﬂ%%%yﬁﬁ
21 | Bcrs 4 $100,000 13&&%%@%ﬁ@ﬂwﬂ%iﬁﬁﬁﬂﬁiﬁyﬁg
22 |HEW $500,000 138 R g igist v LA JIF LB P H AT &

w2l
RN

$1,860,000
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SaBh FaA (£ %) £75(*) =

1 gk $10,000 12& gz gigmsdt s 2 {2 R gl § o g &
2 |ELE $120,000 1m3aii@%@éﬂ%ﬂ?iﬁ%%ﬂ?%ﬁﬁﬁﬁ
3 |wwmEaPHF IR $10,000 128 Rz g qis > AT L@ F AT &
4 |mE R $60,000 U2# R s = 3 1L B Pyl F A0 F &
5 |%lik $300,000 128 Rz g qis > A QI F LW F AT &
6 |grapd $100,000 128 &2 Gl 2 2 IR 2 RE g He g &
7T o |EaFEETALE $40,000 128 Rz g qis > 3 QI F L PR F &
8 |% $200,000 1uﬁax%@@é¢ﬂ%ﬂ%iﬁ%ﬁﬂ?i%ﬁﬁﬁ
9 kMM EZRPRFF AP $60,000 124 & % g Gile 2 2 IR 2 RF P #0T 4
10 |m % 4% $60,000 1H&&%%@%é¢ﬂ%ﬂﬁiﬁﬁﬁﬂﬁiﬁﬁﬁﬁ
11 |E $60,000 128 Rz g qis > 3 QI FL P F AT &

4 2k $1,020,000

RN
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o WA A (£ F) £ () A

1 | &EFREFRGF AP $10,000 NlE Rz § 55 g2 B3 et &

2 |mpREF AP $200,000 Ule =g 5482 gyl § e &

3 |rme $100,000 R SR SR LSS S S LI V-

4 |E<z $500,000 Ule =g 5482 gyl § e &

5L s MEELkRyG P $50,000 R SR SR L £ S S LI T
A $860,000
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S WA (L F) £ (%) s

1 [gerd $100,000 1104 & = § 5355 2 e B el 3 et &
2 |RE#F $200,000 110 &= § 5548 2 e 413§ et &
3 (R pEnnGap $100,000 110# = § 548 2 B s FI3- § et &
4 |gexs $200,000 1104 & = § 5555 2 B fplst 3 et &
5 % $100,000 110 k2§ 5552 RE P45 B2 &
6 |Rarx A2 puwpdang $50,000 110& B = & 5i%i§iﬁ-€§ LAl V-1
7 (g $9,300 110 k2§ 55520 P45 8 &

A $759,300




108# % & ﬁié’téﬁi)‘]&?} W H B A ET L

K27 WA (L F) £ (%) L=
1 |(péniimiinige $370,168 109-# &%%55#%3‘_?&% Wl H e &
2 |MEEAEe e kFRAEE $347,000 109:&/iisg;i%iﬁiﬁ&%’ﬁwd?%ﬁﬁgéﬁ
3 [ERE AR 2 REARE $345,000 1094 & % § 555 2 RE P& Er &
kX $1,062,168
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Ko

WA A (EF)

£ ()

B0

N

$1,000,000

108# & = & 55%%2‘_#‘»% Wzt F e &

e 2L
SF

$1,000,000




